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Dolgozatomban a turizmus-vendéglátás és vidékfejlesztés összefüggéseit vizsgáltam, 

különös tekintettel Hargita megyére. 

 Az anyag és módszer fejezetben először bemutattam a szekunder kutatást, amelyben a 

Romániai Statisztikai Hivatal adatait használták, és a megyék fejlettségét rangsorolták a 

pontszám módszer segítségével, majd a primer kutatás módszerét, mely során kérdőíves 

felmérést végeztem a Hargita megyében működő turizmus-vendéglátó vállalkozások körében. 

Az irodalmi áttekintésben leírtam a turizmus fogalmának meghatározását, bemutattam a 

turizmus rendszerét és környezetét, valamint különféle turizmusformákat és a románia i 

turizmus vonzóerőit, bemutattam Hargita megyében létező turizmusformákat, hiszen ezek 

ismerete fontos a kutatásom szempontjából, ugyanis a primer kutatásomban Hargita megyében 

tevékenykedő vállalkozókat kérdezem, akik ezen turizmusformák valamelyikében fejtik ki 

tevékenységüket.  

A vizsgálati eredmények fejezetben a kutatásaim és eredményeik kaptak helyet. A 

dolgozatban végzett kutatások és elemzések alapján megállapítható, hogy a turizmus és 

vendéglátás jelentős gazdasági és társadalmi előnyökkel jár a Hargita megyei vidéki térségek 

számára. A turizmus által generált bevétel hozzájárul a helyi gazdaság fejlődéséhez, új 

munkahelyeket teremtve és a kulturális értékek megőrzését elősegítve. A turisták látogatása 

serkenti a helyi vállalkozások növekedését és diverzifikálását, fokozva ezzel a térség gazdasági 

stabilitását. Ugyanakkor a kutatás során megfigyeltük, hogy a pandémia súlyos kihívások elé 



állította a turizmus és vendéglátás szektorát Hargita megyében. A korlátozások és utazási 

tilalmak miatt a turisztikai forgalom jelentős visszaesést mutatott, ami komoly gazdasági 

nehézségeket okozott a helyi vállalkozásoknak. Azonban a megkérdezett vállalkozók kreatív 

megoldásokat keresnek a helyzet kezelésére, és bíznak abban, hogy a turizmus hamarosan újra 

vonzóvá válik. 

 Következtetésként megállapítható, hogy a turizmus és vendéglátás kulcsszerepet játszanak 

a Hargita megyei vidéki térségek fejlődésében. Fontos, hogy a helyi vállalkozások és hatóságok 

továbbra is támogassák és fejlesszék ezt a szektort, kihasználva a térség természeti és kulturális 

adottságait. Emellett azonban figyelembe kell venni a váratlan kihívásokat is, mint például a 

pandémia, és rugalmas megoldásokat kell találni a szektor fenntartására és fejlesztésére. A 

turizmus és vendéglátás sikeressége a helyi közösségek együttműködésén és elkötelezettségén 

alapul, és a jövőbeni fejlődés érdekében fontos, hogy minden érintett fél aktívan részt vegyen 

ebben a folyamatban.  

 


